
  

  

Møtereferat fra FAU ved Bakke skole 

 
Dato: 09.10.2019 
Tid: 1800 
Sted: Bakke skole 
 
 
 
SAKER: 
 
 

• Sak 7/1920: Godkjenning av innkalling og referat 
Noen har problemer med dropbox. Disse anbefales å gå via linken i mailen de har 
mottatt. Dette så ut til å virke.  
Ellers ingen kommentarer, og dermed godkjent. 

 

• Sak 8/1920: Rektor informerer 
Rektor er fraværende, men Daniel videreformidlet hennes ønske om at FAU skulle ta 
stilling til hvilke områder som skal inkluderes i årets foreldreundersøkelse.  
 
FAU stemte over to alternativer  

1. Hele foreldreundersøkelsen gjennomføres som tidligere, slik at man har 
sammenligningsgrunnlag til eventuelle forbedringer eller forverringer på de 
ulike områdene 

2. Foreldreundersøkelsen gjennomføres med kun noen punkter dette året.  
 
 
 
Punkt 1 ble stemmet frem med 13 mot 3 stemmer.  
 
I arbeidet med dette, dukket det opp noen spørsmål fra FAU-gruppa.  

- Hva er målet for skolen, elevene og foreldrene med denne undersøkelsen? 
- Hva brukes svarene fra foreldreundersøkelsen til? 
- Hvilke tiltak er gjort i etterkant av tidligere foreldreundersøkelser? 
- Finnes eventuelt evalueringer av disse tiltakene?  
- Er det mulig å ha foreldreundersøkelsen annet hvert år, slik at man får bedre 

tid til å  utarbeide tiltak til områdene med negative svar,  og deretter foreta 
evaluering av disse? 

 
FAU vil foreslå for rektor at skolen kan vurdere å gjennomføre denne undersøkelsen 
annet hvert år. FAU ønsker også å ytre et ønske til rektor om at foreldrene skal få 
tilbakemelding i etterkant av undersøkelsen. Og da gjerne med fokus på tiltak og 
evaluering.  



 
FAU ser den grunnleggende utfordringen med lav svarprosent, og lurer også på om 
det finnes andre løsninger på informering om brukernavn og passord. Kan lærer 
sende mail til hver enkelt med passord, i stedet for å sende det på en lapp i sekken?  
 

• Sak 9/1920: TV-Aksjonen 
TV-Aksjonen så langt har mottatt et bidrag på totalt 13. millioner.  
Det ble diskutert hvordan man kan nå de foreldrene som ikke er på facebook, og det 
ble konkludert med at man ber lærerne sende ut informasjon på mail og/eller 
ranselpost. 
 

• Sak 10/1920: Kiss `n Ride 
Dette ble også diskutert på forrige møte. Der ble det bestemt å sette opp en plan 
over foreldrevakter ved Kiss `n Ride-området noen morgener igjennom året.  
Nestleder har utarbeidet en vaktplan med oppstart i uke 43.  
 
Planen ble godkjent i FAU, med forbehold om litt redigering.  
 
Denne sendes til klassekontaktene som får ansvar videre.  
 
OBS! Husk å informere om at foreldrene som tar på seg vaktene må ha med egen 
refleksvest.  
 
Det ble også snakket om ett (eller flere) skilt. Pris på disse skal undersøkes. 
 

• Sak 11/1920: 17. Mai feiring 
Erfaring viser at dette arrangementet har vokst seg stort, og det viser seg at det 
trengs flere folk i 17.mai komitéen. Et forslag fremmes om at både 2. og 3. klasse skal 
ha ansvar for 17.Mai arrangementet. De i komitéen fra 2. klasse blir også med videre 
når de kommer til 3. klasse. Slik sikrer man at det alltid finnes personer med noe 
erfaring i komitéen.  
 
Dette forslaget ble enstemmig vedtatt.   
 
Det skal så raskt som mulig innkalles til 17.mai-møte med alle aktuelle deltagere av 
komitéen.  
Forrige års 17. mai leder uttrykker et ønske om tips til utleiere og kjøp av varer hvis 
noen har gode avtaler på dette.  
 

• Sak 12/1920 Hvilke saker skal FAU ha som mål å jobbe med i året som kommer? 
Mandatet til FAU er å være bindeleddet mellom skole og foreldre, og jobbe med 
hjem-skole samarbeidet.  
 



Forslag blir fremmet om å ha «Holdningsarbeid» som fokusområdet, og at vi kan 
spørre foreldrene om tips til hvordan vi kan jobbe med dette. Kom frem noe 
bekymring for at man må tenke nøye igjennom hvilke områder som faller under FAU 
sine ansvarsområder innen dette temaet. Redd for å bli sett på som «foreldrepoliti». 
Dette holdningsarbeidet bør ikke legges frem på en belærende måte, men skal 
fokusere på framsnakking og oppfordring til å ta gode valg.  
 
Det ble informert om «mobbeknappen» på kommunens hjemmeside. Denne 
informasjonen skal også videreformidles til alle foreldre.  
 

• Sak 13/1920: Booke lokaler for nyttårsfest og avslutningsfest for 7.klasse  
Erfaring har vist at Kløfta Velhus blir for trangt for 7.avslutningen. Ønsket er å ha 
avslutningen i gymsalen. Muligheten for dette skal sjekkes ut.  
 
Det fremmes forslag om at 7. klasse selv kan ha ansvar for nyttårsfesten. 
 
Forslaget blir enstemmig vedtatt 
 

• Sak 14/1920: Økonomisk situasjon 
Siden oppstarten med 50 kroner i støtte til hver elev i alle klassene, har skolen og 
elev-antallet økt voldsomt. I fjor var det mange som søkte, og den økonomiske 
situasjonen i FAU nå er at vi ikke har råd til å ha denne ordningen i år. Det blir derfor 
fremmet forslag om at FAU tar en pause fra denne ordningen i år, og prøver senere å 
finne andre tiltak for å øke inntektene til FAU slik at vi kan fortsette med ordningen til 
neste år igjen.  
 
Forslaget ble enstemmig vedtatt 
 
Foreldrene må informeres om denne avgjørelsen.  

 

• Sak 15/1920: Eventuelt 
«Forslag til andre tiltak som kan bidra med inntekter til FAU» ønskes som agenda for 
neste møte. 

  
  
 
Neste møte i FAU: 13.11.2019 
 
 
Ragnhild Olsen 
Referent i FAU 
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